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	Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі: 
«Проведення робіт з моніторингу шляхом здійснення нагляду (з розширенням сфери акредитації) за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Одеського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України вимогам акредитації»,  код ДК 021-2015 - 99999999-9-Не відображено в інших розділах
       З метою реалізації вимог пункту 1.2 Програми розвитку Одеського НДЕКЦ МВС на 2021-2023 роки, відповідно до Програми щодо нагляду та повторної оцінки випробувальної лабораторії, акредитованої на відповідність вимогам ДСТУ ISO/IEC 17025, затвердженої Національним агентством з акредитації України 04.08.2020 Одеським НДЕКЦ МВС здійснюються заходи із забезпечення та організації робіт Національним агентством з акредитації України щодо моніторингу шляхом здійснення нагляду з розширенням сфери акредитації Одеського НДЕКЦ МВС на відповідність вимогам ДСТУ ISO/IEC 17025:2017, а саме: 
- нагляд за напрямами: дослідження наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, трасологічні, дактилоскопічні, балістичні дослідження;
 - розширення сфери акредитації за напрямами: почеркознавчі дослідження, трасологічні дослідження, дослідження холодної зброї.
Вказані роботи відповідно до вимог частини першої статті 6 Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» здійснюються національним органом України з акредитації. Згідно з п.1 Положення про Національне агентство з акредитації України, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 13.07.2020 
№ 1318, національним органом України з акредитації є Національне агентство з акредитації України. 
З огляду на зазначене, роботи з моніторингу шляхом здійснення нагляду, роботи з розширення сфери акредитацій на відповідність вимогам ДСТУ ISO/IEC 17025 може здійснювати лише Національне агентство з акредитації України.
Згідно з положеннями абз. 3, п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з визначених випадків, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин.
Таким чином, на підставі вищевикладеного, прийнято рішення про проведення переговорної процедури  з Національним агентством з акредитації України щодо закупівлі: код ДК 021-2015 - 99999999-9-Не відображено в інших розділах (Проведення робіт з моніторингу шляхом здійснення нагляду (з розширенням сфери акредитації) за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Одеського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України вимогам акредитації), очікувана вартість робіт 100 809,83 грн. (сто тисяч вісімсот дев’ять  гривень 83 копійки) з ПДВ (надалі -Закупівля), згідно абз. 3, п. 2, ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі».





